
Приложение2      Бланк для решения контрольного теста 
1 уровень 
1. Выбери правильный ответ на вопрос: При обобщающих словах ставится 
А) Всегда двоеточие.
Б) Всегда тире
В)Двоеточие и тире, в зависимости от места обобщающего слова.
2Какой знак нужно поставить в предложении Горы, лес, озеро, маленький городок  все стало исчезать в темноте.
А)Двоеточие
Б) Тире
2 уровень  +
3 Выбери предложение с правильно расставленными знаками препинания
А) От дома, от деревьев, и от голубятни, и от галереи – от всего побежали далеко длинные тени
Б) Всё засыпает – и человек, и зверь, и птица.
4.Соотнеси предложение и правильное продолжение ответа на вопрос 
В предложении ставится…
1)И вдруг всё ожило – и леса, и пруды, и степи.
2)Этот весёлый, чистенький бережок – настоящий рай для детворы.
А) тире между подлежащим и сказуемым.
Б) Тире после обобщающего слова.
3 уровень +
Письменно объясните постановку знаков препинания в предложении 
Все звери попрятались в свои жилища: медведи, волки, лисицы.

